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ОСТАННІ НОВИНИ

Хабар 5 тисяч доларів і “зникла” справа: суд у
Києві звільнив колишніх слідчих МВС

Шевченківський районний суд Києва задовольнив клопотання захисників і звільнив
обвинувачених у корупції від кримінальної відповідальності через сплив строків
давності.

Йдеться про двох колишніх слідчих 4-го відділу міліції (який обслуговував
центральну частину міста) Шевченківського РУ ГУ МВС України в Києві — Артура
Сергійовича Черниша та Валерія Анатолійовича Триколіча.

У 2015 році розслідували використання завідомо підробленого свідоцтва про
реєстрацію автомобіля «Фольксваген Пассат». Слідчі нібито вимагали від чоловіка
5 тисяч доларів за те, щоб не притягати його до кримінальної відповідальності,
закрити справу та повернути авто зі штрафмайданчика.

Один зі слідчих видавав себе за прокурора. Його затримали 28 квітня 2015 року
біля станції метро «Золоті Ворота» в автомобілі одразу після передачі 115 тисяч
гривень. Колегу, який виніс постанову про закриття кримінального провадження,
затримали безпосередньо в службовому кабінеті.

Обвинувальний акт направили до суду ще в липні 2015 року. Спочатку справу
розглядала суддя Оксана Хардіна. Засідання неодноразово переносили через
необхідність забезпечити явку свідків.

Читайте по темі: У Харківській області журналісти виявили зв’язки десятків ФОПів із
родиною депутата Войтенка та спільні підряди на 410 мільйонів гривень

Лише в березні 2019 року суддя призначила експертизу відеозапису, щоб
встановити наявність ознак монтажу, участь обвинувачених у розмові та конкретні
слова, які ними були сказані.

У лютому 2021 року справу передали новій судді — Тетяні Осеп’ян. У протоколі
повторного авторозподілу зазначено, що суддя Хардіна вже розглядала справу й
на той момент перебувала у відпустці.

Через п’ять років адвокати клопотали про звільнення підзахисних від
кримінальної відповідальності. Даних про зупинення перебігу строків давності
суду не надали.

Обвинувачені наполягали на закритті справи за нереабілітуючими підставами —
через закінчення строків давності притягнення до кримінальної відповідальності.
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